
 
  

EXTRAIT DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU CONSEIL DE LA MRC D'ARGENTEUIL TENUE 
LE MERCREDI 11 MAI 2022, DANS LA SALLE LUCIEN-DUROCHER, SITUÉE AU 430, RUE GRACE, À 
LACHUTE 
 
Sont présents : messieurs les conseillers Kévin Maurice maire de la ville de Brownsburg-Chatham, Alain 
Giroux représentant du canton de Gore, Pierre Thauvette maire du village de Grenville, Thomas Arnold 
maire de la municipalité de Grenville-sur-la-Rouge, Pierre Richard maire du canton de Harrington, 
Hugo Lajoie conseiller de la ville de Lachute, Howard Sauvé maire de la municipalité de Mille-Isles, 
Stephen Matthews maire de la municipalité de Saint-André-d'Argenteuil, Jason Morrison maire du 
canton de Wentworth, formant quorum sous la présidence de monsieur Scott Pearce, préfet et maire 
du canton de Gore. 
 
Monsieur Éric Pelletier, directeur général adjoint et madame Estelle Bédard, coordonnatrice des 
ressources humaines et attachée de direction, assistent également à la séance. 
 

22-05-150 CANTON DE WENTWORTH: MOTION DE FÉLICITATIONS POUR L'OBTENTION DU 
PRIX INNOVATION POUR SON PROJET DE CRÉATION D'UNE FIDUCIE WILD POUR 
LA CONSERVATION DES MILIEUX NATURELS DE SON TERRITOIRE, REÇU LORS DU 
GALA 2022 ORGANISÉ PAR L'ORGANISME ÉCO-CORRIDORS LAURENTIENS 

 
CONSIDÉRANT qu'en juin 2021, le conseil de la municipalité du canton de Wentworth a adopté une 
Politique intitulée «Fiducie de conservation des milieux naturels de Wentworth (WILD)»; 
 
CONSIDÉRANT qu’ainsi, la municipalité du canton de Wentworth a procédé à la création d’une fiducie 
d’utilité sociale aux fins de conservation perpétuelle et de gestion durable des milieux naturels, la 
dotant de moyens financiers nécessaires et adéquats dans le but d'établir les bases d’un réseau 
multifonctionnel de sentiers, ce qui contribuera à son attractivité auprès des populations actuelles et 
futures;   
 
CONSIDÉRANT que lors d'une séance ordinaire tenue le 24 novembre 2021, le conseil de la MRC 
d'Argenteuil a adopté la résolution numéro 21-11-414 afin notamment d'appuyer sans réserve le 
projet initié par la municipalité du canton de Wentworth intitulé « Fiducie de conservation des milieux 
naturels de Wentworth (WILD)»; 
 
CONSIDÉRANT que le 12 avril 2022, la municipalité du canton de Wentworth s'est vu remettre le prix 
Innovation pour son projet de création d'une fiducie pour la conservation des milieux naturels de son 
territoire, lors de la première édition du Gala de la conservation d'Éco-corridors laurentiens; 
 
CONSIDÉRANT que ce prestigieux prix souligne publiquement les efforts déployés par le canton de 
Wentworth pour son projet en conservation des milieux naturels, afin de partager ainsi les actions 
municipales en conservation avec l'ensemble de la région et ses citoyennes et citoyens; 

 



EN CONSÉQUENCE, il est proposé par monsieur le conseiller Howard Sauvé, appuyé par monsieur le 
conseiller Alain Giroux et RÉSOLU ce qui suit : 
 
QUE le conseil de la MRC d'Argenteuil adopte une motion de félicitations à l'égard de la municipalité 
du canton de Wentworth, pour l'obtention du prestigieux prix Innovation, décerné lors de la première 
édition du Gala de la conservation organisé par l'organisme Éco-corridors laurentiens, pour son projet 
de création d'une fiducie WILD pour la conservation des milieux naturels de son territoire . 
 
 ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 
c. c. Madame Nathalie Black, directrice générale et greffière-trésorière, municipalité du canton de 

Wentworth 
 Madame Marie-Lyne Després-Einspenner, directrice générale, Éco-corridors laurentiens 
  
 
Copie certifiée conforme 
sujette à ratification 
 
ce 25 mai 2022 
 
 
 
 
Éric Pelletier 
Directeur général adjoint 
 
 


